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Боравак на Биотехничком факултету универзитета Св. Климент
Охридски кроз програм Ерасмус+ био је изузетно искуство.

Интеракција са домаћим и страним студентима, као и колегама са
Факултета, пружила је јединствену прилику за размену идеја,

искустава и култура. У контакту са домаћим студентима, стекао
сам дубљи увид у локалну културу, језик и начин живота, што је
допринело ширем разумевању друштва у којем сам боравио. Са
страним студентима, делио сам искуства из своје земље и стекао
пријатељства за цео живот. Ускоро планирам да их посетим. Кроз
рад са колегама на факултету, имао сам прилику применити своје

знање и вештине у "страном" окружењу, учећи нове технике и
методологије. Ово искуство је додатно унапредило моје

професионалне вештине и указало на оне које још морам да
унапредим. Тимски рад са колегама подстакао ми је креативност и

сналажљивост, те сам научио како ефикасно комуницирати и
решавати изазове у међународном окружењу. С друге стране,
изазови су такође били део искуства, али су ме подстакли да

развијам своје вештине прилагођавања и решавања проблема.
Што се тиче саме Северне Македоније (о којој, иако нам је сусед и
са којом смо били у истој држави, нисам знао пуно), има да понуди

доста туристичких садржаја. Препоручио бих свакоме посету
Охрида, такође се на тлу Македоније налази доста трагова наше

историје. Неки су стари и више од седамсто година. У целини,
боравак у Македонији кроз програм Ерасмус+ био је незаборавно

искуство које ме је обогатило на личном, професионалном и
академском нивоу.
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Апсолутно сматрам да је ово искуство значајно за мој развој каријере. Кроз Ерасмус+ програм стекао сам
међународно искуство, унапредио вештине тимског рада, проширио професионалну мрежу и дубље

разумевање различитих народа и њихових интересовања. Ове бенефиције ће ми помоћи да се истакнем у
глобалном пословном окружењу.
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Из целокупног Ерасмус+ искуства истакао бих непроцењиву прилику за лични и професионални развој у
међународном окружењу. Упознавање нових људи, усвајање нових језика и суочавање са различитим

перспективама. Студентима у недоумици поручио бих да се храбро пријаве јер Ерасмус размена пружа
непоновљиву шансу за раст и учење. То је прилика да се изађе из зоне комфора, да се стекну незаборавна

искуства и да се отворе врата за будуће могућности.


